

新闻热线 **96706**  
24小时

[ 欢迎提供新闻线索 ]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动·信息·专家  
威海热线15906310630  
15906300630

# 花生油掺棕榈油低价售卖

## 气温降“花生油”露馅;消费者投诉,不法商家答应可退换货

本报96706热线消息(记者冯砚农) 5日开始,山大威海分校附近的一家大型超市打出散装花生油促销的广告,每斤5.5元的价格明显低于市场价,吸引了不少市民前来购买。家住昌鸿小区的苗先生也趁着促销买了3桶,没想到买回家过了一夜,花生油便结成了

硬块无法使用。商场工作人员承认促销的散装花生油内掺杂了棕榈油,并承诺可以根据顾客意愿进行退换货。

据苗先生介绍,5日,他在家中接到了一商场工作人员上门发放的促销单,散装花生油每斤5.5元的价格让他颇为动心。7日,苗先生赶到商场购买了两

桶花生油,并放在了自己的草厦子内。隔了一夜,苗先生到草厦子里取东西时,发现两桶花生油都有凝结的现象,“还以为天气凉的原因也没注意。”13日,苗先生再次来到该商场以每斤6.8元的价格购买了一桶花生油。第二天早上,苗先生去草厦子取出花生油准

备使用,却发现花生油早已凝固,“根本倒不出来,而且味道特别香。”苗先生怀疑是人工添加的香精在起作用。14日,苗先生致电该商场要讨个说法,经过一番理论之后,商场工作人员承认促销的散装花生油内掺杂了棕榈油。

据威海市12315申诉举报中

心主任王岩介绍,消费者在遇到类似情况时,如果可以证明商家有欺诈行为,可进行退货并要求双倍赔偿。王主任还提醒消费者购买花生油的时候应注意两点:成本的因素致使价格过低的花生油很难保证品质,另外加油线不一致的产品也有手工灌装的嫌疑。

### 一些超市不理0到6个月婴儿奶粉不得促销的禁令

## 部分奶粉还在违规“吆喝”

本报96706热线消息(记者周艳利) “奶粉买一桶赠一听”、“满400元送宝宝车”……超市内经常可以看到各大品牌奶粉的促销活动,对于“婴儿一阶段配方奶粉(0到6个月为一段)不允许存在降价销售、送赠品及促销等销售行为”的规定置若罔闻。

14日上午,在接到读者热线后,记者走访市区几家超市发现,不少品牌奶粉都在进行促销。在一家超市的奶粉区,记者表示要为刚出生的孩子买奶粉时,促销人员立即为记者推荐了一款1阶段婴儿奶粉,并告诉记者该品牌

奶粉正在进行促销,消费满400元赠送宝宝车,满600元赠送线控挖土机玩具,满800元赠送轨道车、积木货运动组合等玩具。当记者问及一阶段奶粉是否在促销范围时,销售人员表示只要是该品牌的奶粉都可以参加活动。

《母乳代用品销售管理办法》和《国际母乳代用品销售守则》规定,婴儿一阶段配方奶粉(0到6个月为一段)不允许存在降价销售、送赠品及促销等销售行为,目的是倡导母乳喂养,强调母乳喂养的重要性以及正确认识和支持母乳喂养。



部分超市仍在违规促销半岁内婴儿奶粉。本报记者 侯书楠 摄

### 有问有答

Tel:96706 QQ:846465852

#### 外地人能在塔山中学上学吗?

问题:我和丈夫不是威海人,明年儿子上初中,能否上塔山中学啊?

回答:威海市环翠区教育局普教科表示,取决于明年的生源情况,除威海十中外,环翠区的中学优先招收拥有环翠区户口的学生,如果明年塔山中学生源低于省规标准(每个班50人),那么就可以把名额给外来务工人员子女。如果高于省规标准,这些孩子可以去威海十中就读。

#### 车辆怎么过户?

问题:我朋友想把车过户到我的名下,需要什么手续?

回答:威海市车管所办公室表示,需携带双方的身份证及复印件、机动车行驶证、二手车交易发票去威海市车管所办理即可。 本报记者 王帅